

■【お詫びと訂正】『学生からの総合的な学習／探究の時間』

『学生からの総合的な学習／探究の時間』に掲載しました執筆者の順序に誤りがありました。

p.41 （誤）小野裕太・濱本潤毅 →（正）濱本潤毅・小野裕太

p.252 （誤）紀村樹・依田公華 →（正）依田公華・紀村樹

ここに訂正し、関係者の皆様に深くお詫び申し上げます。